E

=

RZ) 1%

>

\.\
[

NlA

e |~

3

2

ECD

=

=

o=
-+—
|| W
=|lu|:
of =
+| 5.9
n| 2o
|l V)| <
|3

@ 15

m
~T
~T
LN
<
I

E (G|
E m
LN N
—|E
| £
QLN
+— | =
-la_JII
e ('
e L
T
ol T T
= %
_ E.E m
Yy EE +
m
4 (A
Ll
= 0
-
I R | . I

Mass-Skizze 65 TNC 50-0-5

"SIBUMO 34 J0 UOISSIWISd US4LIIM JNOYLIM

pasnpoudad 3q Jo ‘panddns sem }I yaiym uey} asoddnd
Jay}o Aue 4oy pasn aq }jou fSnw pue 33uspijucd ul panddns
S| Uo3Jay4 paulejuod uoljewdoyu) “4ybliAdod si Buimedp siy)

‘uspsam jyzewab yanbuebnz uswuiy

-ZU3JJMuoy J3po uauosJad4lug yaou ‘46i11e4)31Al8A
‘yya1doy Japam bunbiyimury aydnyINIPSNE 343SUN SUYo
JJep pun wnjuabig sabiysiab Jasun ysi bunuyaez ssaig

H+S 701 448.05



